GLOBAL POWER EQUIPMENT

TM-MC

MANUAL DEL OPERADOR Y INSTRUCCIONES DE OPERACION

3400 Vatios de arranque / 3100 vatios continuos

GENERADOR INVERSOR PORTATIL

NUMERO DE MODELO
12039 Smith Ave.
CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES Santa Fe Springs CA 90670 EE.UU
Este Instructivo contiene instrucciones 1-877-338-0999

de seguridad e informacién importante. REV 100233-20210303 www.championpowerequipment.com



Declaracion de la FCC

1. Este dispositivo cumple con las normas de la
Seccion 15 de las reglas de la Comisién Federal
de Comunicaciones de EE. UU. (FCC). Su
funcionamiento esta sujeto a las dos condiciones
siguientes:

(1) Este dispositivo no debe generar interferencia
perjudicial.

(2) Este dispositivo debe aceptar toda interferencia
recibida, incluso aquélla que pueda causar un
funcionamiento no deseado.

2. Los cambios o modificaciones no expresamente
aprobados por el responsable del cumplimiento
pueden anular la autoridad del usuario para operar el
equipo.

NOTA: Tras someter a pruebas este equipo, se ha

determinado que cumple con los limites para un

dispositivo digital Clase B, conforme a la Seccién 15 de
las reglas de la FCC. Estos limites han sido disefiados
para proporcionar una proteccién razonable contra la

interferencia perjudicial en una instalacion residencial.
Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de
alta frecuencia y si no se instala y utiliza de acuerdo
con las instrucciones, podria ocasionar una interferencia
perjudicial para las comunicaciones de radio. Sin
embargo, no existen garantias de que no se producira
interferencia en una instalacion en particular. Si este
equipo efectivamente causa interferencia perjudicial
para la recepcién de radio o de televisién, lo cual
puede determinarse al apagar y encender el equipo,
se recomienda al usuario que intente corregir dicha
interferencia tomando una o méas de las siguientes
medidas:

— Vuelva a orientar o ubicar la antena de recepcion.
— Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.

— Conecte el equipo a un tomacorriente que se
encuentre en un circuito diferente al del receptor.
Consulte con un distribuidor o técnico de radio/television

calificado para recibir ayuda.

Ve

;Tiene preguntas o necesita ayuda?

No devuelva este producto a la tienda!

ESTAMOS AQUI PARA AYUDAR!

Visite_nuestro sitio_web:
www.championpowerequipment.com
para mas informacién:

e Boletin Téchnico
e Registro del producto

¢ |nformacion sobre el
producto y actualizaciones
e Preguntas mas frecuentes

_O_

Llame a nuestro equipo de
Atencién al Cliente al teléfono gratuito:

1-877-338-0999

Ordenar Partes:
Lun - Vie 8:30 AM - 5:00 PM (PST/PDT)
Sin Costo: 1-877-338-0999

*Nosotros siempre estamos trabajando para mejorar nuestros productos. Puede ser que el producto sea un poco diferente con la imagen en la portada.



TABLA DE CONTENIDO

3400 Vatios de arranque / 3100 vatios continuos

GENERADOR INVERSOR PORTATIL

Introduccién
Introduccién
Convenciones del manual
Reglas de seguridad
Etiquetas de seguridad
Controles y caracteristicas
Generador
Partes incluidas
Tablero de potencia
Montaje
Retire el generador de la caja de embalaje
Agregue aceite al motor
Agregue combustible
Puesta a tierra
Operacion
Ubicacién del generador
Puesta a tierra
Arranque del motor
Interruptor del control de economia
Conexioén de las cargas eléctricas
Salida de 12V CC
Salida de 12V CC - cargando la bateria
Parada del motor
No sobrecargue el generador
Capacidad
Administracién de la energia
Operacién de sobrecarga
Operacién a gran altura
Operacion en paralelo

O 0000 NOOOO OTWN — =

Mantenimiento y almacenamiento
Mantenimiento del motor
Aceite
Bujias
Filtro de aire
Limpieza
Limpieza del parachispas
Ajustes
Programa de mantenimiento
Mantenimiento del generador
Almacenamiento
Almacenamiento del generador
Especificaciones
Especificaciones del motor
Especificaciones del generador
Combustible
Aceite
Bujias
Espacio de la valvula
Un aviso importante sobre temperatura
Diagrama de cableado
Diagrama de partes
Lista de partes
Diagrama de partes del motor
Lista de partes del motor
Solucién de problemas

14
14
14
14
15
16
16
16
16
16
16
16
17
17
17
17
17
17
17
17
18
19
20
21
22
23



ESPANOL

INTRODUCCION

Introduccidn

Felicitaciones por la compra de un producto de Champion Power Equipment. Champion Power Equipment y
Champion Engine Technology disefa, desarrolla y apoya todos nuestros productos con las especificaciones y normas
estrictas. Con conocimiento adecuado del producto, uso seguro y un mantenimiento regular, este producto debe llevar
afios de servicio.

Se ha hecho todo lo posible por garantizar la exactitud e integridad de la informacién en este manual, y nos
reservamos el derecho de cambiar, alterar y / o mejorar el producto y este documento en cualquier momento sin
previo aviso.

Asi como en CPE / CET valoramos altamente cdémo nuestros productos son disefiados, fabricados, operados y
mantenidos, y también altamente valoramos su seguridad y la seguridad de los demaés, nos gustaria que tomara el
tiempo para leer este manual y otros materiales del producto a fondo y ser plenamente conscientes y conocedores de
la asamblea, operacioén, peligros y mantenimiento del producto antes de su uso. Familiaricese totalmente a si mismo,
y aseglrese de que otros que planean operar el producto se familiaricen sobre el funcionamiento del producto, con
los procedimientos de seguridad y funcionamiento correcto antes de cada uso. Por favor siempre use el sentido
comun y siempre esté atento a la precaucion cuando utilice el producto para asegurar que no ocurran accidentes,
dafios materiales o lesiones. Queremos que siga utilizando y que esté satisfecho con su producto CPE / CET en los
afios venideros.

Anote los nimeros de modelo y serie asi como la fecha y lugar de compra para fines de referencia futura. Tenga esta
informacién a mano cuando solicite partes y al hacer averiguaciones técnicas y de garantia.

Servicio técnico de Champion Power Equipment

1-877-338-0999

Nimero de modelo

100233

Nimero de serie

Fecha de compra

Lugar de compra

Para Tipo de aceite, vea seccién “Agregue aceite al motor”.

Para Tipo de combustible, vea seccién “Agregue combustible”.

-
N




ESPANOL

CONVENCIONES DEL MANUAL

Este manual usa los siguientes simbolos para diferenciar los distintos tipos de informacién. El simbolo de seguridad se
usa con una palabra clave para alertarle de peligros potenciales al operar y poseer el equipo de energia.
Obedezca todos los mensajes de seguridad para evitar o reducir el riesgo de lesiones graves o letales.

/\ PELIGRO PRECAUCION

PRECAUCION se usa sin el simbolo de alerta para
indicar una situacién potencialmente peligrosa que,

PELIGRO indica una situacién inminentemente

peligrosa que, de no evitarse, provocara lesiones
grave o letales.

de no evitarse, puede causar dafios materiales.

/\ ADVERTENCIA S NOTA

Si tiene dudas sobre su generador, podemos asesorarlo.

ADVERTENCIA indica una situacién potencialmente Llame a nuestra linea de ayuda al 1-877-338-0999

peligrosa que, de no evitarse, podria provocar
lesiones graves o letales.

(® PRECAUCION

PRECAUCION indica una situacién potencialmente

peligrosa que, de no evitarse, puede provocar
lesiones leves 0 moderadas.




REGLAS DE SEGURIDAD

ESPANOL

/\ ADVERTENCIA

Lea completamente este manual antes de operar el

generador. El no seguir las instrucciones podria causar
lesiones graves o letales.

/\ PELIGRO

El escape del generador contiene monoéxido de carbono,
un gas venenoso incoloro e inodoro. El respirar monéxido

de carbono causara nausea, mareo, desmayos o la
muerte. Si usted se siente mareado o débil, salga al aire
fresco de inmediato.

Sélo opere el generador a la intemperie en un area

bien ventilada. NO opere el generador dentro de ningtn
inmueble, armario ni compartimiento, garajes, sétanos y
barracas, incluso en el compartimiento para generador
de un vehiculo recreativo.

NO permita que las emanaciones del escape ingresen

a una zona con poco espacio por las ventanas, puertas,
orificios de ventilacion u otras aberturas.

PELIGRO: Monéxido de Carbono.: Si opera el generador
en interiores le CAUSARA LA MUERTE EN MINUTOS.

.

(/A PELIGRO

Las partes giratorias pueden enredarse en las manos,
pies, pelo, ropa o accesorios, lo cual podria causar

amputaciones traumaticas o lesiones graves.

Mantenga las manos y pies lejos de las partes moviles.
Amarrese el pelo y quitese las joyas. Opere el equipo
con las protecciones en su lugar. NO use ropa holgada,
cordones colgantes ni elementos que pudieran quedar
atrapados.

/A\PELIGRO

El generador produce voltaje poderoso.

NO toque los alambres pelados ni los tomacorrientes.

NO use cables eléctricos desgastados, dafiados ni raidos.
NO opere el generador en clima himedo.

NO permita que nifios ni personas no calificadas

operen ni den servicio al generador.

Use un disyuntor diferencial con descarga a tierra

(GFCI) en zonas himedas y en areas que contengan
material conductor como plataformas metaélicas.

Use equipos de transferencia aprobados para aislar el
generador de la red de distribucién eléctrica y avise a la
empresa de electricidad antes de conectar el generador en

L su sistema de energia.

( A\ ADVERTENCIA

Al dar servicio al generador:

Desconecte el cable de la bujia y coléquelo
donde no haga contacto con ésta.

NO revise si hay chispa con la bujia retirada.

Use probadores de chispas aprobados solamente.

Las chispas pueden causar incendio o descargas eléctricas.

~

( A\ ADVERTENCIA

/\ ADVERTENCIA

Usos médicos y de soporte vital.

En caso de emergencia, llame inmediatamente al 911.
NUNCA utilice este producto para alimentar dispositivos o
aparatos de apoyo vital.

NUNCA utilice este producto para alimentar dispositivos o
aparatos médicos.

Informe inmediatamente a su proveedor de electricidad si
usted o alguna otra persona en su hogar depende de un
equipo eléctrico para vivir.

Informe inmediatamente a su proveedor de electricidad si
una pérdida de energia pudiera hacer que usted o alguna
otra persona en su hogar experimentara una emergencia
médica.

.

Los motores en marcha producen calor. El tocarlos puede
causar quemaduras graves.

El material combustible puede incendiarse al hacer
contacto.

NO toque superficies calientes.

Evite el contacto con gases de escape calientes.

Deje que el equipo se enfrie antes de tocarlo.
Mantenga al menos 91,4 cm (3 pi) de espacio libre en
todos los lados para garantizar un enfriamiento
adecuado.

Manténgase a por lo menos 1,5 m (5 pi) de todo
material combustible.

o

( A\ ADVERTENCIA

El funcionamiento de este equipo puede producir

chispas que pueden provocar incendios alrededor de la
vegetacion seca.

Un supresor de chispas puede ser necesario. El operador
debe comunicarse con las agencias locales de bomberos
de las leyes y los reglamentos relativos a los requisitos de
prevencién de incendios.




ESPANOL

REGLAS DE SEGURIDAD

/\PELIGRO

El combustible y sus vapores son altamente inflamables
y extremadamente explosivos.
El fuego o una explosién puede causar quemaduras

graves o letales.
El arranque accidental puede causar enredos,
amputaciones traumaticas o laceraciones.

Al agregar o eliminar combustible:

Apague el generador y deje que se enfrie al menos
dos minutos antes de retirar la tapa del tanque de
combustible. Afloje lentamente la tapa para liberar la
presion en el tanque.

Llene o drene el combustible a la intemperie solamente y
en una zona bien ventilada.

NO bombee gasolina directamente al generador en la
estacién de servicio. Use un recipiente aprobado para
transferir el combustible al generador.

NO rebose el tanque de combustible.

Siempre mantenga el combustible lejos de chispas,
llamas expuestas, luces piloto, calor y otras fuentes de
encendido.

NO encienda ni fume cigarrillos.

Al arrancar el generador:

NO intente arrancar un generador dafiado.

Cercibrese de que la tapa de la gasolina, el filtro de aire,
la bujia, las lineas de combustible y el sistema de escape
estén correctamente instalados.

Deje que el combustible derramado se evapore
totalmente antes de arrancar el motor.

Cercibrese de que el generador descanse nivelado en el
suelo.

Al operar el generador:

NO mueva ni incline el generador durante la operacién.
NO incline el generador ni permita que el combustible o
el aceite se derramen.

Al transportar o dar servicio al generador:
Cercibrese de que la valvula de corte de combustible
esté en la posicién de cierre y el tanque de combustible
este vacio.

Desconecte el cable de la bujia.

Al guardar el generador:

NO mueva ni incline el generador durante la operacion.
Guérdelo lejos de chispas, llamas expuestas,

luces piloto, calor y otras fuentes de encendido.

/N ADVERTENCIA

La retraccion rapida del cable del arrancador tirara la
mano y el brazo hacia el motor méas rapido de lo que usted
se imagina.

El arranque accidental puede causar enredos,
amputaciones traumaticas o laceraciones.

Ello podria causar fracturas 6seas, magulladuras o
torceduras.

Al arrancar el motor, tire lentamente del cable del
arrancador hasta sentir resistencia, luego jalelo
rapidamente para evitar contragolpes.

NO arranque ni detenga el motor con los dispositivos

\_ eléctricos enchufados. )

(@® PRECAUCION

Exceder la capacidad de funcionamiento del generador

puede dafiar tanto al generador como a los dispositivos
eléctricos conectados al mismo.

NO sobrecargue el generador.

Arranque el generador y deje que el motor se
estabilice antes de conectar las cargas eléctricas.
Conecte el equipo eléctrico en la posicién de
apagado, y luego enciéndalo para operarlo.
Apague el equipo eléctrico y desconéctelo antes
de detener el generador.

NO altere la velocidad controlada.

NO modifique en modo alguno el generador.

(@ PRECAUCION

El trato o uso indebido del generador puede dafarlo,

disminuir su vida 0til y anular la garantia.

Sélo use el generador para las tareas para las cuales esta
disefado.

Opérelo en superficies niveladas solamente.

NO exponga el generador a condiciones de humedad,
polvo o suciedad excesivos.

NO permita que ninglin material bloguee las ranuras de
ventilacion.

Si los dispositivos conectados se sobrecalientan,
apaguelos y desconéctelos del generador.

NO use el generador si:

Se perdié la salida eléctrica

— El equipo emite chispas, humo o llamas

(/\ ADVERTENCIA

Céancer y Dafio Reproductivo — www.P65Warnings.ca.gov

El equipo vibra excesivamente




ESPANOL 100233

REGLAS DE SEGURIDAD

Locacion de las Etiquetas de Seguridad
Estas etiquetas le advierten sobre riesgos potenciales que pueden causar lesiones serias. Lea con cuidado.

Si la etiqueta se despega o se hace dificil para leer, contacte al departamento de servicio al cliente de Champion
Power Equipment para el posible reemplazo.

Al

(0.000000000000000000000)

T

Al
00000000000

00000000000

[4
o0
[

S
H
=
=

I

A\DANGER

FOR ELECTRICAL EQUIPHENT ONLY.

DO NOT TOUCH! Operation of

nd o
“The operato

UNLEADED FUEL ONLY. Minimu octane rating
of 87. Maximum 10% ethanol
GASOLINA REGULAR SOLAMENTE.
‘como minimo. M&ximo de etanol de 1

ESSENCE SANS PLOMB SEULEMENT. Indice
foctane minimal de 87. Maximum 10 % déthanol,

A\PELIGRO

PARA USO EN AREAS DESPEJADAS SOLAMENTE - O EXPONGA A LA LLWVIA

O (GLP) 0 EQUIPO CON COMBUSTIBLE ADENTR
paros que tengan z pito o i fuen

@ PRECAUCION

PARAEQUIPD ELECTRICO SOLANENTE

quipment may create spar iNO TOCAR!
tation. Aspark arre:

compnonentes del molor estin. sea ador debe comunicarse con
extremadamente CALIENTESy ~ bomber reglamentos reativos a
causan quemaduras de incen lado, impie cada 100 horas

contains carbon monoxide. This is a EVEN IF doors and B Windows, doors,
poison you cannot see or smell. 2 and vents.

PN VT Using. generator indoors CAN KILL NEVER use inside ONLY use OUTSIDE
YOU IN MINUTES. Generator exhaust E E[ E i ahome or garage, and far away from

windows are open.

N uso ce un generador en T MINUTOS. “contiene monoxido de.
carbono. Este es un veneno que no se puede ver ni oler. NUNCA Io use dentro del hogar ni el garaje, INCLUSO S| las

puertas y ventanas estan abiertas. Uselo SOLO a la INTEMPERIE lejos de ventanas, puertas, y orificios de ventiacion.

NG Ve, ] s un géndrateu  intrieur PEUT VOUS TUER EN QUELQUES MINUTES. Lchappement du généraeur cotentdu
‘monaxyde de carbone, ll 'agit d'un poison que vous ne pouvez ni voir i sentir. Ne Futiisez JAMAIS dans [ maison ou fe
garage MEME Sl les portes et les fenétres sont ouvertes. Utilisez-le UNIQUEMENT A LEXTERIEUR, loin des fenétres,
portes et trappes de ventilation.

TOP / ALTO / ARRET

NO OIL IN UNIT! /{NO TIENE ACEITE! / MANQUE D’HUILE DANS L'UNITE!
REMOVE PANEL TO FILL OIL / QUITE EL PANEL PARA AGREGAR ACEITE
RETIRER LE PANNEAU POUR REMPLIR D'HUILE

READ YOUR OWNER'S MANUAL BEFORE OPERATION.
DD DL BEFORE INITIAL START UP AUTOMATIC LOW 01L
SHUTOFF WILL PREVENT STARTING WITHOUT ADDING 0L

LEA EL MANUAL ANTES DE OPERACION.
AGREGUE ACEITE ANTES DE PRIMER USO. SENSOR DE NIVEL
DE ACEITE AUTOMATICD, UNIDAD FALLA DE ENCENDER
S ACEITE

URE LE GUIDE D'UTILISATION AVANT DE FAIRE FONCTIONNER.
'AJOUTER DE UHUILE AVANT LE DEARRAGE INTAL LA
FERMETURE AUTOMATIOUE EN GAS DE WANOUE DHUILE

EMPECHERA LE DEMARRAGE SANS AIOUT DHULLE.




100233 ESPANOL

CONTROLES Y CARACTERISTICAS

Lea el manual del propietario antes de operar el generador. Familiaricese con la ubicacién y funcion de los controles
y caracteristicas. Conserve este manual como referencia para el futuro.

Generador

(1) Tapa de combustible — Remueva para agregar
combustible.

(2) Arrancador retroceso — Utilizado para arrancar el
motor

(3) Tablero de potencia

(4) Mango plegable — No use el mango plegable para
levantar o transportar la unidad.

Partes incluidas

Su generador de gasolina modelo 100233 se despacha
con las siguientes partes:

— Cargador de bateria

— Adaptador USB de doble puerto 2.4A
— Embudo para aceite

©
L

(5) Silenciador

(6) Mango de transporte

(7) Tapa de mantenimiento

(8) Ruedas soélidas

4 )
. J




CONTROLES Y CARACTERISTICAS

ESPANOL 100233

Tablero de potencia

(1)
(2)
(3)
4)

(5)
(6)

(7)

(8)

Valvula de combustible
Manija del ahogador
Interruptor del control de economia

Terminal de puesta a tierra — Consulte a un
electricista acerca de los reglamentos de puesta a
tierra locales.

Receptaculo de 12V CC*

Disyuntor (botdn a presion) — Protege al generador
contra sobrecargas eléctricas.

Receptaculos paralelos — Utilizado para operacion
en paralelo.

Duplex de 120 Voltios CA, 20 Amperios (NEMA
5-20R) — Puede ser utilizado para suministrar
energia eléctrica para la operacién de cargas
eléctricas monoféasicas de 120 voltios CA, 20
amperios, 60 Hz.

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

Receptaculo de 120 Voltios CA, 30 Amperios
(NEMA TT-30R) — Puede ser utilizado para
suministrar energia eléctrica para la operacion de
cargas eléctricas monofasicas de 120 voltios CA,
30 amperios, 60 Hz.

Luz de salida — Permanece encendida durante
condiciones de operacion normales. Se apaga
cuando el generador esta sobrecargado.

Luz indicadora de sobrecarga — Se enciende
cuando el generador esta sobrecargado y cortaréa la
energia de los tomacorrientes.

Luz de advertencia de aceite — Revise el nivel del
aceite cuando se encienda esta luz. El motor no
arrancara cuando la luz esté encendida.

Interruptor del motor

*Advertencia: No utilice el dispositivo mientras esta enchufado a la toma de 12V CC. La exposicién prolongada a gases de escape
del motor pueden causar lesiones graves o la muerte. Durante la carga de un dispositivo no lo coloque en el lado del escape del
generador. El calor extremo causado por el escape puede dafiar el dispositivo y causar un riesgo de incendio.



ESPANOL

MONTAJE

Su generador requiere un poco de montaje. Esta unidad
se despacha de fabrica sin aceite. Antes de operarlo se
le debe dar servicio agregandole combustible y aceite.
Si tiene dudas acerca del montaje del generador, llame

a nuestra linea de ayuda al 1-877-338-0999. Tenga a
mano su ndmero de serie y modelo.

Retire el generador de la caja de embalaje

1. Coloque la caja de embalaje en una superficie sélida
y plana.

2. Retire todo lo que viene en la caja excepto el
generador.

3. Tome el asa de transporte de la unidad y retire
cuidadosamente el generador de la caja. (Se
recomienda levantamiento por dos personas)

Agregue aceite al motor

(@ PRECAUCION

NO trate de encender o arrancar el motor sin antes
haberlo llenado correctamente con el tipo y cantidad de

aceite recomendados. Si el generador resulta dafiado por
no acatar estas instrucciones se anulara la garantia.

SO NOTA

El tipo de aceite recomendado es 10W-30 de aceite de
automdvil.

1. Coloque el generador en una superficie plana 'y
nivelada.

2. Afloje los tornillos de la tapa y retire la tapa de
mantenimiento.

-

(©NOTA

Una vez que el aceite ha sido afiadido, el nivel de aceite
debe estar de 1-2 hilos por debajo del orificio de llenado.
Si se usa la varilla para comprobar el nivel de aceite, NO

(©NOTA

Revise el aceite durante el periodo de asentamiento.
En la seccion Mantenimiento encontrara los intervalos
\de servicio recomendados.

\atornille la varilla de medicién durante la comprobacion. )

3. Quite la tapa de llenado de aceite / varilla para
afiadir aceite.

4. Agregue hasta 0,6 L (0,6 cuartos de galén) de
aceite (no incluido) y vuelva a colocar la tapa de
llenado/varilla indicadora de aceite. NO SOBRE
LLENE.

5. Revise diariamente el nivel del aceite y agregue
seglin sea necesario.

4 Recomendacion de Tipo de Aceite para Motor )\

i

5W-30 Full Sintético Completo

-20 0 20 40 60 80 100 120
-28.9 -17.8  -6.7 4.4 15.6 26.7 37.8  48.9
Temperatura de ambiente Y,

PRECAUCION

El motor viene equipado con una valvula de corte de bajo
nivel de aceite y se detendra cuando el nivel del aceite

en el cigliefal esté por debajo del valor umbral.

(S NOTA )
El rotor del generador tiene un cojinete de bolas sellado
y prelubricado que no requiere lubricacién adicional
durante su vida atil.
J
)

(©NOTA

Consideramos que las primeras 5 horas de tiempo de
funcionamiento son el periodo de asentamiento de la
unidad. Durante el periodo de asentamiento manténgase
en o por debajo del 50% de la clasificacién de vatios
corrientes y varié la carga de vez en cuando para
permitir que los bobinados del estator se calienten y
enfrien. El ajustar la carga tambien causara la variacion
de velocidad del motor y ayudaréa en el asentamiento

de los anillos de los pistones. Después del periodo de

asentamiento de 5 horas, cambie el aceite.
. J

(©NOTA )
El clima va a afectar rendimiento del aceite del motor
y del motor. Cambiar el tipo de aceite de motor usado
en base a las condiciones climaticas en funcién de las
necesidades del motor.
4
N\

(©NOTA

El aceite sintético se puede utilizar después de las 5
horas iniciales del periodo de asentamiento. Uso de
aceite sintético no aumenta el intervalo de cambio de

aceite recomendado.




MONTAJE

ESPANOL

Agregue combustible

1. Use combustible, limpio y fresco regular sin plomo

con un octanaje minimo de 87 y un contenido de

etanol de menos de 10% en volumen.

NO mezcle aceite con combustible.

3. Limpie la zona alrededor de la tapa del tanque de
combustible.

4. Retire la tapa del tanque.

5. Agregue el combustible al tanque lentamente.
NO lo SOBRELLENE. EI combustible se puede
expandir después del llenado. Se requiere que
deje un minimo de 6,4 mm (1/4 pulg.) de espacio
en el tanque para la expansion del combustible;
se recomienda més de 6,4 mm (1/4 pulg.). El
combustible puede ser forzado a salir del depésito
como resultado de la expansion si se llena de mas
y eso puede afectar al estado de funcionamiento
estable del producto. Al llenar el tanque, se
recomienda dejar un espacio suficiente para que el
combustible se expanda.

6. Atornille la tapa del tanque y limpie con un pafio
todo el combustible derramado.

n

(® PRECAUCION

Use gasolina normal sin plomo de 87 octanos como minimo.

No mezcle el aceite con la gasolina. Llene el tanque
hasta aproximadamente 6,4 mm (1/4 pulg.) por debajo
de la parte superior del mismo para permitir la expansion
del combustible.

NO bombee gasolina directamente al generador en la
estacion de servicio. Use un recipiente aprobado para

transferir el combustible al generador.

NO llene el tanque de combustible en interiores.

NO llene el tanque de combustible cuando el motor esté
funcionando o esté caliente.

NO rebose el tanque de combustible.

NO encienda ni fume cigarrillos al llenar el tanque de
combustible.

(/\ ADVERTENCIA

Si el combustible se vierte demasiado rapido a través del
filtro de combustible, puede ocasionar un retroceso de

combustible hacia el operador mientras se esta cargando.

(©NOTA

Nuestros motores trabajan bien con combustibles

con mezcla de etanol al 10% o menos. Cuando

utilice combustibles con mezcla es conveniente
tener en cuenta algunas cuestiones:

— Las mezclas de etanol-gasolina pueden absorber
mas agua que la gasolina sola.

— Estas mezclas pueden llegar a separarse al final,
dejando agua o un barro acuoso en el tanque,
en la valvula de combustible y en el carburador.

— Con suministros de combustibles que se cargan por
gravedad, este combustible modificado puede llegar
al carburador y causar dafios al motor y/o riegos
potenciales.

— Existen solamente unos pocos estabilizadores
de combustible que han sido formulados para
trabajar con combustibles con mezcla de etanol.

— Todo dafio o riesgo causado por combustible
inadecuado, combustible almacenado
incorrectamente y/o estabilizadores formulados
indebidamente no quedan cubiertos por la
garantia del fabricante.

Se aconseja siempre cerrar el suministro de

combustible, hacer funcionar el motor hasta que se

agote el combustible y drenar el tanque cuando el
equipo no se va a utilizar durante mas de 30 dias.

.

Puesta a tierra
Para evitar descargas eléctricas el generador debe estar
correctamente conectado a una puesta a tierra apropiada.

/\ADVERTENCIA

Si no se conecta a tierra correctamente, el

generador puede causar descargas eléctricas.

En el tablero de potencia viene una terminal de puesta a
tierra conectado al bastidor del generador. Para poner el
generador a tierra en forma remota, conecte un alambre
de cobre de grueso calibre (minimo 12 AWG) entre la
terminal de puesta a tierra del generador y una varilla de
cobre enterrada. Le recomendamos encarecidamente que
consulte a un electricista calificado a fin de garantizar el
cumplimiento de los cédigos eléctricos locales.



ESPANOL

OPERACION

Ubicacion del generador

Nunca opere el generador dentro de ninglin inmueble,
armario ni compartimiento, garajes, sétanos y barracas,
incluso en el compartimiento para generador de un
vehiculo recreativo. Consulte a la autoridad local. En
algunas zonas, los generadores deben inscribirse en

la empresa de electricidad local. Es posible que los
generadores usados en obras de construccién estén
sujetos a reglas y reglamentaciones adicionales. Los
generadores deben estar en todo momento sobre una
superficie plana y horizontal (aun cuando no estén en
funcionamiento). Los generadores deben estar a por

lo menos a 1,5 m (5 pi) de distancia de todo material
inflamable. Ademas de estar alejados de todo material
inflamable, los generadores también deben tener por
lo menos 91,4 cm (3 pi) de espacio libre alrededor

en todas las direcciones para permitir ventilacién,
mantenimiento y servicio adecuados. Los generadores
nunca deben ser encendidos ni operados en la parte
trasera de un vehiculo utilitario deportivo, remolque

o furgoneta, en la plataforma de un camién (normal,
plano o de otro tipo), bajo escaleras o huecos de
escaleras, junto a paredes o edificios ni a ningln otro
lugar que no permita el enfriamiento adecuado del
generador y del silenciador. NO encierre al generador
durante la operacion. Permita que los generadores

se enfrien correctamente antes de transportarlos o
almacenarlos. NO coloque el generador cerca de orificios
de ventilacion o entradas donde las emanaciones del
escape pudieran ingresar a zonas ocupadas 0 con poco
espacio. Considere cuidadosamente las corrientes de
viento y aire al ubicar el generador. El incumplimiento
de las precauciones de seguridad e instrucciones de
uso apropiadas, puede anular la garantia del fabricante
y podria causar peligros potenciales.

/\ ADVERTENCIA

No utilice ni almacene el generador en la lluvia, nieve o

en condiciones climaticas humedas.

El uso de un generador o un aparato eléctrico en
condiciones de humedad, tales como lluvia o nieve,
o cerca de una piscina o un sistema de rociadores, o
cuando tenga las manos mojadas, puede resultar en
electrocucion

/\ ADVERTENCIA

Durante el funcionamiento, el silenciador y los gases del
escape producidos se recalientan. Se debe proporcionar

refrigeracion adecuada y espacio para respirar a efectos
de evitar posibles peligros.

Puesta a tierra

La puesta a tierra del sistema del generador conecta el

bastidor a los terminales de puesta a tierra en el tablero de

potencia.

— El estator del generador esta aislado del chasis y de
la espiga de tierra del receptaculo de (CA).

— Los aparatos eléctricos que requieren una conexion
a tierra, no funcionaran si el pasador de tierra del
receptaculo no funciona, a menos que el cable
neutro esta unido a la marco.

Arranque del motor

1. Cercibrese de que el generador esté en una superficie
plana y nivelada.

2. Desconecte todas las cargas eléctricas del generador.
Nunca arranque ni detenga el generador con los
dispositivos eléctricos enchufados o encendidos.

3. Mueva la vélvula combustible en posicién
“encendido”.

-

5. Cambie el interruptor del motor a la posicién

“encendido”

([

10



11

OPERACION

ESPANOL

6. Tire lentamente el cable del arrancador hasta sentir
resistencia, luego jalelo rapidamente.

7. A medida que el motor se calienta, empuje la palanca
del ahogador hacia adentro.

(©NOTA

Mantenga la manija del ahogador hacia afuera por
solo el primer jalén del arranque de retroceso. Tras
la primera vez, empuje la manija hacia adentro
para los proximos 3 jalones de. Demasiado ahogo
conduce a una fall de bujia/inundacién del motor
debido a la falta de aire entrante. Esto hara que el

motor no se inicie.
. J

(©NOTA

Si el motor arranca pero no funciona, verifique que el
generador esté en una superficie plana y nivelada. El
motor esta equipado con un sensor de aceite bajo, el cual
impedira que el motor funcione cuando el nivel del aceite

esté por debajo del valor umbral.

- J

Interruptor del control de economia

El conmutador de control de Economia puede ser
activado con el fin de minimizar el consumo de
combustible y el ruido mientras opere la unidad durante
los tiempos de salida eléctrica reducida, permitiendo que
la velocidad del motor este a ralenti durante periodos de
no utilizacién. La velocidad del motor vuelve a ser normal
cuando una carga eléctrica esta conectada. Cuando el
interruptor de economia esta apagado, el motor funciona
a velocidad normal continuamente.

\

(/AADVERTENCIA

Por periodos de carga eléctrica alta o fluctuaciones

momentéaneas, el Interruptor de Control de
Economia debe ser apagado.

Conexion de cargas eléctricas

1. Deje que el motor se estabilice y caliente durante unos
cuantos minutos después de hacerlo arrancar

2. Enchufe y encienda las cargas monofasicas de 120
voltios de CA'y 60 Hz.

— NO conecte cargas trifasicas en el generador.

— NO conecte cargas de 50 Hz en el generador.

— NO sobrecargue el generador.

(©NOTA

Conectar un generador al tendido de su empresa de
electricidad o a otra fuente de energia puede ser ilegal.
Ademas, si se hace en forma incorrecta, esta accion
podria dafiar el generador y los artefactos, y usted o

un empleado de la empresa eléctrica que pudiera estar
trabajando cerca del tendido podria sufrir lesiones graves
e incluso letales. Si planea hacer funcionar un generador
portatil durante un apagén, avise inmediatamente a

la empresa de electricidad y recuerde enchufar los
artefactos directamente en el generador. No enchufe el
generador en el tomacorriente del hogar. Ello podria crear
una conexion al suministro de la empresa de electricidad.
Usted tiene la responsabilidad de cerciorarse de que la
electricidad del generador no sea retroalimentada hacia
el tendido de la empresa de electricidad.

Si va conectar el generador al sistema eléctrico de

un edificio, consulte a la empresa de electricidad o a

un técnico calificado. Las conexiones deben aislar el
suministro del generador del suministro de la empresa
de electricidad y deben cumplir todas las leyes y cédigos
pertinentes.

Salida de 12V CC

La salida de 12V CC se puede utilizar con el cable

de carga suministrado y el cargador USB y otros
enchufes de estilo 12V CC disponibles en el mercado de
automotriz. La salida de CC no estéa regulada y puede
dafar algunos productos. Confirme el rango de voltaje
de su accesorio es de al menos 12-24V CC. Cuando

se utiliza la salida CC gire el interruptor de modo
econémico a la posicién “OFF”.

/N ADVERTENCIA

No utilice el dispositivo mientras esta enchufado a la

toma de 12 V CC.

La exposicion prolongada a gases de escape del motor
pueden causar lesiones graves o la muerte.

/\ADVERTENCIA

Durante la carga de un dispositivo no lo coloque en el
lado del escape del generador. El calor extremo causado

por el escape puede dafiar el dispositivo y causar un
riesgo de incendio.




ESPANOL

OPERACION

Salida de 12V CC - carga de la hateria

1. Antes de conectar el cable de carga de la bateria,
a una bateria que esta instalada en un vehiculo,
desconecte el cable de tierra del poste negativo (-)
de la bateria.

2. Enchufe el cable de carga de la bateria en el
receptaculo de 12 V CC del generador.

3. Conecte el cable rojo (+) del cargador de bateria al
poste rojo (+) de la bateria.

4. Conecte el cable negro (-) del cargador de bateria a
el poste negro (-) de la bateria.

5. Arranque el generador.

Importante: La salida de 12V CC sélo se debe utilizar

con el cable de bateria de 12V de carga suministrada.

La salida de 12 V CC no estéa regulada y puede dafar

otros productos de 12V CC. Cuando se utiliza la salida

de 12 V CC, gire el selector de modo de Economia

“OFF”. Aseglrese que todos los aparatos eléctricos,

incluyendo las lineas y conexiones de enchufe estén en

buenas condiciones antes de la conexién al generador.

(@ PRECAUCION

No arranque el vehiculo mientras que el cable de carga
de la bateria esté conectada y que el generador esta en
marcha. No le va a dar a la bateria un impulso de energia. El

vehiculo o el generador pueden dafiarse. Cargue sélo baterias
humedas de plomo-acido ventiladas. Otros tipos de baterias
pueden explotar y causar lesiones personales o dafios.

SO NOTA

Aseglrese de que todos los dispositivos, incluyendo los
cables y los conectores, estén en buen estado antes de
conectarlos al generador.

Parada del motor

1. Apague y desenchufe todas las cargas eléctricas.
Nunca arranque ni detenga el generador con los
dispositivos eléctricos enchufados o encendidos.

2. Deje que el generador funcione sin carga durante
varios minutos para estabilizar las temperaturas
internas del motor y el generador.

3. Gire la valvula de combustible hasta la posicion de
apagado.

4. Deje en funcionamiento el motor hasta que se
consuma totalmente el combustible en la linea de
alimentacién y en el carburador, y hasta que la falta
de combustible detenga la marcha del motor. Por lo
general, esto toma unos pocos minutos.

5. Coloque el interruptor del motor en la posicion de
apagado “OFF".

Importante : Aseglrese de que la valvula de combustible y

el interruptor del motor estén siempre en posicion “OFF”

cuando el motor no esté en funcionamiento.

SO NOTA

Si el motor no se va a utilizar durante un periodo de
dos (2) semanas o mas, sirvase remitirse a la seccion
de Almacenamiento para proceder al adecuado
almacenamiento del motor y del combustible.

No sobrecargue el generador

Capacidad

Siga estos pasos sencillos para calcular los vatios de

funcionamiento y arranque necesarios para sus propoésitos.

1. Seleccione los dispositivos eléctricos que planea
hacer funcionar al mismo tiempo.

2. Obtenga el total de vatios de funcionamiento de
estos artefactos. Esta es la cantidad de energia que
necesita para mantenerlos funcionando.

3. ldentifique el vatiaje de arranque mas alto de todos
los dispositivos identificados en el paso 1. Sume
este nimero a la cantidad calculada en el paso 2. El
vatiaje impulsivo es la cantidad extra de energia que
se necesita para arrancar algunos equipos eléctricos.
Si se siguen los pasos descritos en la seccién
“Administracion de la energia” se garantizara que
arranque un solo dispositivo a la vez.

Administracion de la energia

Use la férmula siguiente para convertir voltios y
amperios en vatios:

Voltios x amperios = vatios

Para prolongar la vida atil del generador y los

dispositivos conectados, siga estos pasos cuando

agregue carga eléctrica:

1. Arranque el generador sin ninguna carga eléctrica
conectada.

2. Deje que el motor funcione durante varios minutos
para estabilizarlo.

3. Enchufe y encienda el primer artefacto. Es mas

conveniente conectar primero el artefacto con la

carga mas grande.

Deje que el motor se estabilice.

Enchufe y encienda el segundo artefacto.

Deje que el motor se estabilice.

Repita los pasos 5-6 para cada artefacto adicional.

S NOTA

Al agregar cargas nunca exceda la capacidad del
generador.

No o s

AN

12



OPERACION

ESPANOL

13

Operacion de sobrecarga

La luz del indicador de sobrecarga se enciende cuando
la carga nominal se excede. Cuando la carga maxima se
alcanza, el LED parpadeara y se cortara la energia a los
receptaculos. Para recuperar la energia, apague el motor,
espere a que la luz se apague y reinicie el generador.

Operacion a gran altura

La densidad del aire a elevada altitud es menor que

a nivel del mar. La potencia del motor se reduce a

medida que disminuyen la masa de aire y la relacion
aire-combustible. La potencia del motor y la salida del
generador se reduciran aproximadamente un 3%2% por
cada 1000 pies de elevacion sobre el nivel del mar. Esto
es una tendencia natural y no puede cambiarse ajustando
el motor. A altitudes elevadas también pueden producirse
altas emisiones de escape debido al mayor enriguecimiento
de la relacién aire-combustible. Entre otros problemas de
elevada altitud pueden incluirse arranque dificil, mayor
consumo de combustible y suciedad en las bujias. Para
solucionar problemas de elevada altitud que no sean la
pérdida natural de potencia, Champion Power Equipment
puede proporcionar un surtidor principal de carburador
para elevada altitud. Comuniquese con el Servicio al
Cliente para obtener el surtidor principal alternativo y las
instrucciones de instalacion. Dichas instrucciones estan
disponibles también en el Boletin Técnico (Technical
Bulletin) en el sitio web de Champion Power Equipment.
En la tabla siguiente aparece el nimero de parte y la
altitud minima recomendada para usar el surtidor principal
de carburador para elevada altitud. Para escoger el surtidor
principal de altura correcto, es necesario identificar el
modelo del carburador. A estos fines, hay un cédigo
estampado en un lateral del carburador. Seleccione

el nimero correcto del repuesto del surtidor principal
correspondiente al cédigo del carburador que se encuentra
en su carburador particular.

Cadigo del

carburador Altitud

Surtidor principal

Numero de parte

Estandar 28.131017.00.H

De Altitud

3500 pies
(1067 metros)

P25-13-H

28.131017.00.01.H

/\ADVERTENCIA

La operacion con el surtidor principal alternativo a
elevaciones inferiores a las minimas recomendadas
puede dafar el motor. Para operaciones a
elevaciones inferiores, debe usarse el surtidor

principal estandar. Hacer funcionar el motor con la
configuracion incorrecta a una altitud dada puede
aumentar sus emisiones y disminuir la eficiencia y
el rendimiento del combustible.

Operacidn en paralelo

Dos (2) generadores Champion modelo 100233 pueden
ser operados en paralelo para incrementar la potencia
eléctrica total disponible. Un juego de paralelo modelo
75500i (equipo opcional) es requerido para la operacién
en paralelo. Para disponibilidad del juego, llame al
servicio al cliente al 1-877-338-0999 o visite www.
championpowerequipment.com.

Instrucciones detalladas para la instalacién del juego de
paralelo y la operacion de los generadores conectados
estan incluidos en el manual del operador y instrucciones
de operacién.



ESPANOL

MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO

El propietario/operador debe realizar todo el
mantenimiento periddico.

/\ADVERTENCIA

Nunca opere un generador dafiado o defectuoso.

5. Agregue 0,6 L (0,6 cuartos de gal6n) de aceite y vuelva a
colocar la tapa de llenado/varilla indicadora de aceite. NO
SOBRE LLENE.

6. Deseche el aceite usado en una planta aprobada para el
tratamiento de desechos.management facility.

/NADVERTENCIA (SNOTA )

Alterar el gobernador fijado de fabrica anulara la Una vez que el petréleo ha sido afiadido al motor,
garantia. el nivel de aceite debe ser de 1-2 hilos por debajo

del orificio de llenado. Si se usa la varilla para
comprobar el nivel de aceite, NO tornillo de la
\varilla de medicién durante la comprobacién.

/\ADVERTENCIA

El mantenimiento incorrecto anulara la garantia.

(SNOTA V| T

El mantenimiento, reemplazo o reparacién del MAXIMO DE LLENADO
sistema del control de emision puede realizarse

H P <— ACEITE DE
por cualquier persona o en un establecimiento de TUBO DE DRENAJE

S reparacion de motores. ) \_ )

Complete oportunamente todo el mantenimiento
programado. Corrija todos los problemas antes de operar
el generador.

Bujias

1. Retire de la bujia el cable de la misma.

2. Use una herramienta para bujias (no incluida) o un

Q NUTA dado de 13/16 pulg. o de 21 mm (no incluido) para
remover la bujia.

3. Revise el electrodo en la bujia. Debe estar limpio y
no desgastado para producir la chispa de encendido.

4. Cerciorese de que la abertura de la bujia sea de

Para obtener asistencia de servicio o repuestos,
llame a nuestra linea de ayuda al 1-877-338-0999

Mantenimiento del motor 0,7 - 0,8 mm (0,028 - 0,031 pulg.).
Para evitar arranques accidentales, retire y ponga a tierra el
alambre de la bujia antes de realizar cualquier tipo de servicio. ( = )
Aceltg | N 3 0,7 - 0,8 mm
Cambie el aceite cuando el motor esté tibio. Consulte 0,028 - 0,031 pulg.
las espeC|f|cac,|ones de aceite para sel.e’ccmnar el aceite —
adecuado segln su entorno de operacion. @
1. Retire la tapa de llenado/varilla indicadora de aceite. \_ J
2. Usg alicates para deslizar la abrgzadera Qe resprte hacia 5. Al reemplazarla, consulte la tabla de
abajo por la manguera de drenaje de aceite y tirar de esta ) .
. . ! . recomendaciones sobre bujias.
dltima a fin de retirarla del soporte del tapén. . ' .
3. Apunte la manguera a un recipiente y deje que el aceite 6. Atornille cuidadosamente la bujia en el motor.
se drene totalmente. Nota: Para que el aceite se drene, el 7. Use la herramienta para bujias (no incluido) a fin de
extremo de la manguera debe estar més abajo que la base instalarla firmemente.
del motor. 8. Conecte el cable de la bujia en la misma.

4. Vuelva a colocar la manguera de drenaje en el soporte
del tapén y deslice nuevamente la abrazadera de resorte
hasta su posicion.

14



ESPANOL

MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO

Filtro de aire Ajustes
1. Remueva la tapa de mantenimiento. La mezcla de aire-combustible no es ajustable. El
2. Localice la tapa de plastico del filtro de aire. alterar el gobernador puede dafiar el generador y los
3. Destrabe la bisagra de cierre de la tapa. dispositivos eléctricos y anulara la garantia. CPE le
4. Remueva el .filtro viejo. . recomienda que se comunique con la linea de servicio
5. Coloque eI_ filtro nueyo en el conjunio. ) llamando al 1-877-338-0999 para satisfacer todas sus
6. Vuelva a ajustar la bisagra de la tapa del filtro de i ) o )

aire. demas necesidades de servicio y ajustes.
7. Vuelva a instalar la tapa de mantenimiento y apriete

el tornillo de la tapa firmemente. Programa de mantenimiento

Siga los intervalos de servicio indicados en el siguiente

Limpieza programa. Dé servicio al generador mas frecuentemente

- cuando lo opere en condiciones adversas.
@ PRECAUCION Comuniquese con nuestra linea de ayuda Ilamando al
1-877-338-0999 para ubicar al proveedor de servicio
mas cercano certificado por Champion Power Equipment
a fin de satisfacer sus necesidades de mantenimiento
para el generador o el motor.

NO rocie el generador con agua.

El agua puede contaminar el sistema de combustible.

Use un pafio himedo para limpiar las superficies
exteriores del generador. Use un cepillo de cerdas
suaves para eliminar la suciedad y el aceite.

Use un compresor de aire (25 PSI) para despejar la

Cada 8 horas o diariamente

Revise el nivel del aceite

Limpie alrededor de la entrada de aire y el silenciador

suciedad y los desechos del generador. Primeras 5 horas
Cambie el aceite

Limpieza del parachispas Cada 50 horas o cada estacion
1. Deje que el motor se enfrie completamente antes de Limpie el filtro

dar servicio al parachispas. Cambie el aceite si estd operando bajo cargas pesadas o en
2. Retire los dos tornillos que sujetan la placa protectora entornos calientes

que retiene el extremo del parachispas al silenciador. Cada 100 horas o cada estacién
3. Retire la rejilla del parachispas. Cambie el aceite
4. Use un cepillo de alambre y elimine cuidadosamente Limpie/ajuste la bujfa

los depdsitos de carbono de la rejilla del parachispas. Revise/ajuste el espacio de la valvula *

5. Reemplace el parachispas si esta dafado.
6. Coloque el parachispas en el silenciador y fijelo con
los dos tornillos.

Limpie el parachispas

Limpie el tanque de combustible y el filtro *
Cada 250 horas

| Limpie la cdAmara de combustién *

é Cada 3 aiios
| Reemplace la linea de combustible
*Debe ser llevado a cabo por propietarios con conocimiento o experiencia, o
bien un proveedor de servicio certificado por Champion Power Equipment
.
(® PRECAUCION )

El no limpiar el parachispas menoscabara el

rendimiento del motor.




ESPANOL

MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO

Mantenimiento del generador

Cerciorese de mantener el generador limpio y
correctamente almacenado. Opere la unidad en una
superficie plana y nivelada en un entorno limpio y seco.
NO exponga la unidad a condiciones extremas, polvo,
suciedad, humedad excesivos ni a vapores corrosivos.

(@ PRECAUCION

NO use una manguera de jardin para limpiar el generador.

El agua puede ingresar por las ranuras de ventilacion y
dafiar los devanados del generador.

Use un pafio hiimedo para limpiar las superficies
exteriores del generador. Use un cepillo de cerdas
suaves para eliminar la suciedad y el aceite.

Use un compresor de aire (25 PSI) para despejar la
suciedad y los desechos del generador.

Almancenamiento

El generador debe arrancarse al menos una vez cada
14 dias y dejarlo funcionar por lo menos durante

20 minutos. Siga estas pautas para el almacenamiento
por tiempo prolongado.

Almacenamiento del generador
1. Agregue un estabilizador de combustible
adecuadamente formulado al tanque.
2. Aseglrese de que todos los aparatos estan
desconectados del generador.
3. Haga funcionar el generador durante unos pocos
minutos de manera que el combustible tratado
circule por el sistema de combustible y el
carburador.
Gire la valvula de combustible a la posicion “OFF".
. Deje que el generador funcione hasta que la falta
de combustible haga detener el motor. Esto por lo
general lleva algunos pocos minutos.
6. El generador necesita enfriarse completamente antes
de su limpieza y almacenamiento.

o s

7. Limpie el generador de acuerdo con las instrucciones

en la secciéon Mantenimiento.

Cambie el aceite.

Retire la bujia y vierta una cucharada de aceite en

el cilindro. Haga girar el motor lentamente para

distribuir el aceite y lubricar el cilindro.

10. Vuelva a colocar la bujia.

11. Guarde la unidad en un lugar limpio, seco y fuera de
la luz solar directa.

O

/\ PELIGRO

El escape del generador contiene monéxido de

carbono inodoro e incoloro.

Para evitar la ignicién accidental o involuntaria

de su generador durante los periodos de
almacenamiento, las precauciones deben seguir las
siguientes:

— Al almacenar el generador durante periodos
breves o prolongados de tiempo aseglrese
de que el interruptor del motor y la valvula de

L combustible se encuentran en la posicion OFF.

J

16



ESPECIFICACIONES

ESPANOL 100233

Especificaciones del motor

— Modelo YF170FD-331
— Cilindrada 192cc
— Tipo 4-tiempos OHV

— Tipo de arranque Arranque de retroceso

Especificaciones del generador

— Modelo 100233
— Vatios continuous 3100
— Vatios de arranque 3400
— Carga CA 120V
- Fase Unica
— Frecuencia 60 Hz
— Capacidad de combustible 6L (1,6 gal)
— Peso Bruto 43,1 kg (95 Ib)
— Peso Neto 36,7 kg (80,9 Ib)
— Altura 46,4 cm (18,3 pulg.)
— Ancho 44 cm (17,3 pulg.)
- Largo 57 cm (22,4 pulg.)

Combustible

La capacidad de combustible es de 6 L (1,6 gal.). Use
gasolina normal sin plomo de 87 octanos como minimo
y un contenido de etanol de menos de 10% en volumen.

Aceite
Use aceite 10W-30 de automocion.

Capacidad de aceite es de hasta 0,6 L (0,6 cuartos de galén).

NO SOBRE LLENE.
Consulte la tabla siguiente para los tipos de aceite
recomendado para su uso en el generador.

4 Recomendacion de Tipo de Aceite para Motor N\

5W-30 Full Sintético Completo

-20 0 20 40 60 80 100 120
-289 -17.8 -6.7 4.4 156 267 378 48.9

Temperatura de ambiente Y,

i

S NOTA )
El tiempo va a afectar rendimiento del aceite del
motor y del motor. Cambiar el tipo de aceite de
motor usado en base a las condiciones climaticas

en funcién de las necesidades del motor.

Bujias

OEM bujias: NHSP F6RTC

Recomendado reemplazo de la bujia:

NGK BPR6ES o equivalente

Cercibrese de que la abertura de la bujia sea de
0,7 - 0,8 mm (0,028 - 0,031 pulg.).

Espacio de la valvula

— Entrada: 0,06 - 0,12 mm (0,002 - 0,005 pulg.)

— Salida de: 0,08 - 0,14 mm (0,003 - 0,006 pulg.)
Nota: boletin técnico sobre el procedimiento de ajuste de
la valvula esta en www.championpowerequipment.com.

Un aviso importante sobre temperatura

Su producto Champion Power Equipment esta disefiado
y clasificado para un funcionamiento continuo a
temperaturas ambiente de hasta 40°C (104°F).

Cuando el producto se necesita su producto puede

ser operado a temperaturas de -15°C (5°F) a 50°C
(122°F) por periodos breves. Si el producto esta
expuesto a temperaturas fuera de este rango durante su
almacenamiento, deberia colocarse dentro de este rango
nuevamente antes de su operacion. En cualquier caso,
el producto siempre deberia operarse en exteriores, en
un area bien ventilada lejos de puertas, ventanas y otras
aperturas.



ESPANOL

ESPECIFICACIONES

Diagrama de cahleado

ANTONA

nd
"TIONH'T0S MS TAATT TIO JOLOW ONIHLS
1) Tand M LIND IDL  ONIXEYS STy |V o 3]
IONVIO | O dITHA | A
| H H an1d arTim | /K (K \MA
W /4 } M HOTTEA Nagwo| A/9]  Naga) \oA
anmg| T
T [} dITHM  YovTd| A/d] MOTTAX >7
T 74 > W% Nio¥d [ X9 | YOvid | g |
9/K /M
L X ! | |
D
q
0
0
q
712 TI00 4nS
O O O A
/K
i n/d A
MI41¥0d < =1 I
< x5 4 d
x/9 A MS *dOLS | AS 003 R TI0D OV
TVNIRAL on N
HLavd
B LIN "T0MINOD
)}
7 A AT
CTa]
, A9 oerg
TYNIWIAL Clpeer g
M TATIVVA | () |pey
y0Z-S 9
AOZL
g d A 1100 0d
| L . ’
yog
ATOVLIAOM YTIVAIE LINONID a 1
o ol 2 JOLVIINID
q =1 voz
IDVEE 1I00¥ID ﬁ
— ~—~-~
+ oy vg ¥
TANVd LNdLNO AZIOQ  ¥dVEMd LINDMID  9d0Ia Od L

18




19

ESPANOL 100233

ESPECIFICACIONES

Diagrama de partes

137

136
e

AN R W
DA

K




100233 ESPANOL

# Nuamero de parte Descripcion Ctd #  Numero de parte Descripcion Ctd
1 1.9074.4.0516.1 Conjunto de tornillo/arandela M5 x 16, 2 67 83.201600.01 Soporte, derecho 1
negro 68 |83.201200.01 Soporte del motor 4
2 [2.08.052.1 Perno M6 x 16, negro 10 69 |83.200607.01 Tapén, orificio de drenaje del aceite 1
3 83.200200.01 Tapa, izqueirda, negro 1 70 1.6182.06 Tuerca M6 6
4 ]83.201600.03 Soporte, izquierda, negro 1 71 |83.200601.01 Componente del establecimiento de las base| 1
D) 1.5789.0612 Perno de brida M6 x 12 9 72 83.200609.02 Placa de acero 2 2
6 83.200701.02 Mango, izquierdo, negro 1 73 83.200609.01 Placa de acero 1 2
7 1.9074.4.0512.1 Conjunto de tornillo/arandela M5 x 12, 1 74 83.201400.01 Plataforma de goma 2
L 75 |83.201702.01 Tapon, rueda 2
8 186320050001 Tapa, superior, negro ! 76 | 1.894.1.12 Anillo de retencion 912 2
9 83.200502.01 Desaglie, tanque de combustible 1 77 184812 Arandela 912 >
10 83.070100.01 Tapa, tanque de combustible 1 78 83.201701.01 Rueda de 5,5 pulg., izquierdo 1
11 2.06.016 ?b;az;dera Q1b8,7t.>;|b8t - 4 79 83.201500.01 Eje 1
12 |83.070011.03 csmobustflflrenauvsic’allvui; daengctjribjstible, 1 BN 83.201701.02 Rueda de 5,5 pulg., derecho !
35.5 x 39.5 81 83.200305.01 Resorte de parche 5
13 21.070600.03 Colocacién, tanque de combustible 1 82 83.200304.01 Sello de aceite, cobertor del silenciador 1
14 [2.08.068.2 Perno de brida M5 x 13 6 ESHM| 1.845.3595 Tornillo ST3,5x 9,5 8
15 83.071000.04 Tanque de combustible 1 84 83.200303.01 Tapa del silenciador, negro 1
16 83.070300.01 Filtro de.combustible, tanque de . 85 83.200701.01 Mango, derecho, negro 1
combustible 86 83.200302.01 Tapa, derecho, negro 1
17 |83.070014.01 Tubo, tanque de combustible al recipiente 1 87 |2.08.075.1 Perno M6 x 20, negro 2
18 1.845.4213 Tornillo ST4,2 x 13 6 88 |81.220002.00 Goma de montaje, unidad de control 2
19 83.081400.01 Conju‘nto del protector del silenciador, 1 89 83.220001.00 protector, unidad de control 2
superior 90 83.220003.02 Plaza de presién, unidad de control 2
20 |83.081004.01 Placa ! Unidad de control, 3,1 Kw, 120V/60Hz,
21 2.02.001 Tuerca M6, largo 2 o 83.221000.90.92 inalambrico 1
22 28.100001.00 Empaque, escape 1 92 1.5783.0520 Perno M5 x 20 1
23 83.101100.01 Conjunto del escape 1 93 1.93.05 Arandela de seguridad, @5 1
24 |46.101300.08 Conjunto del parachispas 1 94 |5.1800.003 Rectificador 1
25 46.101503.08 Placa, parachispas 1 95 83.070013.01 Tubo, recipiente al filtro de aire 1
26 1.9074.4.0514 Conjunto de tornillo/arandela M5 x 14 2 96 |46.070700.00 Recipiente de carbono, 150cc 1
27 1.97.1.06 Arandela @6 1 97 83.070702.01 Brazo de soporte 1
28 1.93.06 Arandela de seguridad @6 1 98 |83.070011.02 Tubo de _combustible, Valvula de 1
29 |1.5789.0615 Perno de brida M6 x 15 10 combustible al carburador
30 |1.845.4816 Tornillo ST4,8 x 16 6 99 |1.845.4819 Tornillo ST4,8 x 19 2
31 1.845.4219 Tonrillo ST4,2 x 19 1 100 |83.070400.01 Valvula de combustible 1
32 83 081500.01 Qonjgnto del protector del silenciador, . 101 |83.200101.02 Tapa delantera, negro 1
inferior 102 |83.200106.02 Protector, tapa delantera 1
83 1.5789.0620 Perno de brida M6 x 20 6 103 |83.061200.01.2 Placa de guia, cuerda, negro 1
34 2.08.055.1 PernoM6 x 14, tapa de mantenimiento, 2 104 1.823.0408.1 Tornillo, M4 x 8, negro 2
negro 105 |100233.21 Conjunto del tablero de control 1
35 ]83.200402.01 Protector, tapa trasera, negro 1 106 |83.130200.01 Conjunto del jalén del ahogador 1
36 |83.200401.01 Soporte, tapa trasera, negro 1 107 |83.070001.01 Manija, valvula de combustible 1
37 12.02.014 Tuerca M6, cuadrado 12 108 |5.1110.005 Receptaculo, CC 12 V 1
38 12.02.010 Tuerca de jaula, M5 8 109 |83.210001.00.1 Puerto de conexion, 125V/25A, negro 1
39 |83.200701.03 Mango, izquierdo, negro 1 110 |83.210001.00.3 Puerto de conexién, 125V/25A, rojo 1
40 183.200704.01.2 Soporte, izquierdo, negro 1 111 |5.1870.010 Tapa, puerto de conexién,125V/25A, negro 1
41 ]83.201600.05 Soporte, derecho 1 112 |5.1870.010.3 Tapa, puerto de conexién, 125V/25A, rojo 1
42 |1.6187.1.08 Tuerca de seguridad M8, brida 2 113 |83.01.31.45 Tablero de control, amarillo 1
43 |2.13.001 Cojinete 13,3 x @19,3 x 8 2 114 |5.1200.308 Disyuntor de 8 amperios, botén a presion 1
44 1.5789.0612.1 Perno de brida M6 x 12, negro 4 115 |5.1120.010 Receptaculo 5-20R, diplex 1
45 |83.200704.02.2 Soporte, derecho, negro 1 116 |1.6177.1.04.1 Tuerca de seguridad M4, brida, negro 6
46 |2.03.001 Cojinete 13,3 x #19,3 x 2 2 117 |100233.21.10 Conjunto de cables 1
47 2.03.002 Arandela @13 x @20 x 2,5 2 118 |83.210002.03 Caja de control 1
48 ]2.08.002 Perno M8 x 28 2 119 |122.210003.01 Arandela 1
49 ]83.200701.04 Mango, derecho, negro 1 120 |1.9074.4.0512 Tornillo M5 x 12 1
50 ]2.02.002 Tuerca M6, estilo en T 2 121 | 1.9074.1.0535 Tornillo M5 x 35 1
51 |83.200705.01 Mango, superior, negro 1 122 |5.1210.920 Disyuntor de 20 amperios, botén a presién 1
52 83.200705.02 Mango, inferior, negro 1 123 |5.1210.930 Disyuntor de 30 amperiés, botén a presién 1
53 |1.9074.3.0512.1 Conjunto de tornillo/arandela M5 x 12, 3 124 |1.818.0514.1 Tornillo M5 x 14, negro 2
fegro 125 |83.210016.00 Limitador de velocidad 1
54 1.5789.0635.1 Penro de brida M6 x 35, negro 2 126 |5.1120.036 Receptaculo TT-30R 1
DM 83.190006.01 Manga de goma, tapa trasera : 127 |5.1870.021 Tapa de receptaculo, receptaculo TT-30R 1
SOMM| 83.190003.01 Tapa frasera, generador ! 128 |5.1870.025 Tapa de receptaculo, 5-20R, duplex 1
o7 83.190001.01 Ventilador, generador 1 129 |5.1000.002.1 Interruptor de arranque, negro 1
58 2.02.006 Tuerca de brida M14 x 1,5 1 130 |5.1010.003.1 Interruptor, economia, negro 1
DJMm| 83.191100.01 Conjunto del rotor ! 131 |1.5783.0520.1 Perno M5 x 20, negro 1
OOME] 1.5785.0645 Perno de brida M6 x 45 4 132 | 1.862.05 Arandela de seguridad @5, dentada 1
61 83.191200.10 Conjunto del estator 1 133 |1.97.1.051 Arandela @5, negro >
62 83.190002.01 Tapa trasera, motor 1 134 |1.93.05.1 Arandela de seguridad @5, negro 2
S3M| °8.401 Motor ! 135 | 1.6170.05.1 Tuerca M5, negro 2
64 1.6177.1.08 Tuerca de seguridad M8, brida 12 136 | 9.1700.008 Entrada, USB 5V/2,4A 1
65 2.05.050 Abrazadera, 100, cable 1 137 |9.1600.012 Cables, 12V.2m 1
66 83.201600.02 Soporte, izquierdo 1

20



21

ESPECIFICACIONES

ESPANOL 100233

Diagrama de partes del motor




100233 ESPANOL

# Nuamero de parte Descripcion Ctd # Nuamero de parte Descripcion Ctd
1 1.5789.0835 Perno de brida M8 x 35 6 54 28.040002.00 Valvula, toma de aire 1
2 2.11.014 Sello de aceite 2 55 |2.01.017 Perno espérrago M6 x 32 2
3 83.030007.01 Tapa, carter superior 1 56 |28.010100.01 Culata del motor 1
4 83.127000.01 Sensor del nivel de aceite 1 57 |2.15.002 Bujia F6GRTC 1
5 1.5789.0612 Perno de brida M6 x 12 11 58 |83.040017.01 Sello de aceite, valvula 1
6 83.030010.01 Placa, bobina 1 59 |83.040004.01 Placa de guia, varilla de empuje 1
7 83.120100.03 Volante del motor 1 60 | 1.5789.0865 Perno de brida M8 x 65 2
8 83.080001.01 Ventilador de refrigeracién 1 61 1.5789.0850 Perno de brida M8 x 50 2
9 83.060001.01 Polea, arranque 1 62 |2.01.020 Perno espérrago M6 x 97 2
10 2.02.006 Tuerca de brida M14 x 1,5 1 63 |83.040010.01 Perno, balancin 2
11 |83.080100.01.2 Tapa del ventilador 1 64 |83.040005.01 Varilla de empuje 2
12 | 45.060008.00 Tornillo, guia del trinquete 1 65 | 83.040003.01 Resorte, valvula 2
13 45.060007.00 Guia del trinquete 1 66 83.040009.01 Balancin, vélvula 2
14 | 45.060009.00 Resorte, guia del trinquete 1 67 |83.040001.01 Retenedor, resorte de valvula 2
15 |45.060002.00 Trinquete de arranque, hierro 2 68 |83.040014.01 Seguros de vélvula 2
16 | 45.060003.00 Resorte, trinquete 2 69 |21.040020.00 Tuerca de ajuste, vélvula 2
17 21.061001.01 Carrete, arranque de retroceso 1 70 | 21.040021.00 Tuerca, seguridad 2
18 |21.061005.00 Resorte, arranque de retroceso 1 71 ]83.080200.01 Tapa del ventilacién, cilindro 1
19 |81.061010.01 Manija, cuerda 1 72 | 23.020001.01 Tubo de respiracion 1
20 | 81.061006.00 Agarre, goma 1 73 |83.021101.01 Tapa, culata del motor 1
21 2.10.001.1 Cuerda, @4 x 1570, negro 1 74 | 83.021001.01 Emtpaque, elemento de la culata del 1
22 | 2.05.050 Abrazadera, 100 mm,cable 1 motor
23 |83.061100.01.2 Tapa, arranque de retroceso 1 75 | 83.021200.01 IComTotnente del elemento, tapa de 1
a culata
24 | 1.5789.0608 Perno de brida M6 x 8 3
76 | 83.020002.01 Empaque, tapa de la culata 1
25 |83.091200.01 Tapa, filtro del aire 1 - - -
77 | 28.050301.00 Anillo, primer pistén 1
26 |83.091300.01 Elemento, filtro del aire 1 - -
78 |28.050302.00 Anillo, segundo pistén 1
27 1.6177.1.06 Tuerca de seguridad M6, brida 2 - -
79 | 28.050303.00 Anillo, aceite 1
28 | 83.090001.01 Brida, acero 1 - -
80 |2.09.002 Anillo de seguridad @16 x @1 2
29 |83.091100.01 Base, filtro del aire 1 -
81 | 28.050005.01 Piston 1
30 | 83.091006.01 Hebilla 1 -
82 |83.050003.01 Buldn del piston 1
31 |83.091002.02 Sello 1 - -
83 |83.050200.01 Conjunto de la biela 1
32 83.090004.01 Tubo, filtro de aire 1 P
84 | 83.040100.01 Arbol de levas 1
33 | 83.130004.01 Empaque,filtro del aire 1 - - -
85 |83.031000.01 Conjunto de la varilla de aceite 1
28.130000.00 - -
86 |83.030035.01 Niple de aceite 1
S/N < 18JUN2001563 . -
34 Conjunto del carburador 1 87 1.818.0306.1 Tornillo M3 x 6, negro 2
28.130000.03
88 |81.132200.00 Motor paso a paso 1
S/N 18JUN2001563 +
Conjunto de tornillos/ delas M4
35 [83.130001.01 Insulador, carburador 1 89 | 1.9074.1.0408 [ o de forniosraranceias 2
36 |83.130002.01 Empaque, insulador 2 90 |82.132100.00 Base, motor paso a paso 1
37 | 1.5789.0620 Perno de brida M6 x 20 2 91 1.819.0508 Tornillo M5 x 8 1
38 |28.123000.00 Bobina de arranque 1 92 |81.130010.00 Resorte, conector 1
SO 28.030100.00 Carter superior 1 93 [ 81.130008.00 Conector, valvula de ahogador 1
40 | 83.040013.01 Levantador, vélvula 2 94 | 28131000.03 Carburador 1
41 83.030013.01 Tira de sello, tapa del carter 2 o5 | 9074.3.0512 Conjunto de tornillos/arandelas M5 )
42 | 2.04.002 Pasador 8 x 14 2 ' o x 12
43 1.276.6205 Rodamiento 6205 2 % 81.130007.00 Prl1aca (cjie presién, linea de control del 1
44 | 2.14.017 Chaveta 4 x 6,5 x 16 1 anogador
45 | 83.050100.01 Cigiiefial 1 97 |83.130005.01 Soporte, motor paso a paso 1
46 |83.030008.01 Empaque, tapa del carter 1 98 | 1.9074.3.0508 Cosnjunto de tornillos/arandelas M5 2
X
Conjunto de tornillos/arandelas M5
47 11.9074.4.0510 N 101 4 g9 |28:131017.00 Surtidor principal, estandar 1
48 | 83.080014.01.01 Tabla de guia del aire 1 28.131017.00.01 Surtidor principal, altitud /
29 | 203016 Arandela @10 x @16 x 1,5, tornillo . 100 | 83.061000.01 Conjunto de retroceso 1
T de drenaje 101 | 83.091000.01 Conjunto del filtro del aire 1
50 |83.032000.00 Conjunto de guia de aceite 1 102 | 83.021000.01 Conjunto de la culata del motor 1
51 28.030009.00 Empaque, culata del motor 1 103 | 2.06.013 Abrazadera, @13.5 x b10 1
52 |2.04.003 Pasador, @10x14 2 104 | 45.030200.00 Soporte 1
53 | 83.040006.01 Valvula, escape 1 105 | 28.010000.00 Asamblea de culata de cilindro 1

22



SOLUCION DE PROBLEMAS

ESPANOL 100233

23

Problema Causa

Sin combustible

Solucién

Agregue combustible

El generador no arranca Bujia defectuosa

Reemplacela

Unidad cargada durante el arranque

Retire la carga de la unidad

Nivel de aceite bajo
El generador no arranca;

Llene el cigliefial hasta el nivel correcto

Coloque el generador en una superficie
plana y nivelada

Arranca, pero funciona bruscamente —
Ahogador en posicion incorrecta

Ajustelo

Cable de la bujia suelto

Conéctelo a la bujia

Sin combustible

Llene el tanque

El generador se apaga durante la operacion _ ) )
Nivel de aceite bajo

Llene el cigliefial hasta el nivel correcto.
Coloque el generador en una superficie
planay nivelada

) Generador sobrecargado
El generador no puede proporcionar

Revise la carga y ajustela. Vea la seccion
“Administracién de la energia”

suficiente energia o se sobrecalienta o =
Ventilacién insuficiente

Revise si hay restriccion de aire. Cambielo
a un area bien ventilada

Cable incorrectamente conectado

Revise todas las conexiones

Dispositivo conectado defectuoso

Reemplacelo

Disyuntor abierto

Reinicielo

Sin salida de CA

Cableado suelto

Revise y apriete las conexiones del
cableado

Otro

Llame a la linea de ayuda

Sobrecarga

Revise la carga y ajustela. Vea la seccion
“Administracién de la energia”

Disyuncioén repetida del cortacircuito
Cables o dispositivo defectuosos

Revise si hay alambres dafiados, pelados
o raidos. Reemplace el dispositivo
defectuoso

Para soporte técnico adicional:

Servicio técnico

Lunes — Viernes 8:30 AM - 5:00 PM (PST/PDT)
Sin costo: 1-877-338-0999
tech@championpowerequipment.com



GARANTIA*

CHAMPION POWER EQUIPMENT
GARANTIA LIMITADA DE 3 ANOS

Calificaciones de Garantia

Para registrar su producto para la garantia y soporte técnico del
servicio de llamadas GRATIS de por vida, por favor visite;
https://www.championpowerequipment.com/register

Para completar la registracion, necesitara incluir una copia del
recibo de compra como prueba de compra original. La prueba
de compra es requerida para servicio de garantia. Por favor
registrese dentro de diez (10) dias de la fecha de compra.

Garantia de Reparacion/Reemplazo

CPE garantiza al comprador original que los componentes
mecanicos y eléctricos estaran libres de defectos en materiales

y mano de obra por un periodo de tres afos (partes y mano de
obra) de la fecha original de compray 270 dias (partes y mano de
obra) para uso comercial y industrial. Los gastos de transporte del
producto sometido a reparacion o reemplazo bajo esta garantia
son de exclusiva responsabilidad del comprador. Esta garantia
solo se aplica al comprador original y no es transferible.

No Devuelva la Unidad al Local de Compra
Comuniquese con el servicio técnico de CPE, el cual diagnosticara
todo problema por teléfono o correo electronico. Si el problema
no se corrige mediante este método, CPE, a su criterio, autorizara
la evaluacion, reparacion o reemplazo de la parte 0 componente
defectuoso en un centro de servicio de CPE. CPE le proporcionara
un numero de caso para obtener servicio de garantia. Consérvelo
como referencia futura. Esta garantia no cubrira las reparaciones
o0 reemplazos no autorizados ni efectuados en un taller no
autorizado.

Exclusiones de la Garantia

Esta garantia no cubre las reparaciones y equipos siguientes:
Desgaste normal

Productos con componentes mecanicos y eléctricos necesitan
partes y servicio periddico para el buen desempefio. Esta garantia
no cubre la reparacion cuando el uso normal haya agotado la vida
util de una parte o del equipo en su totalidad.

Instalacion, uso y mantenimiento

Esta garantia no aplicara a partes y/o mano de obra si el

producto se ha considerado haber sido mal usado, descuidado,
involucrado en un accidente, abusado, cargado mas alla de los
limites del producto, modificado, inapropiadamente instalado o
conectado incorrectamente a cualquier componente eléctrico. El
mantenimiento normal no esta cubierto por esta garantia y no es
requerido de que sea desempefiado en una instalacion de servicio
0 por una persona autorizada por CPE.

Otras Exclusiones

Esta garantia excluye:

— Defectos cosméticos tales como pintura, calcomanias, etc.

— Articulos de desgaste tales como elementos filtrantes, juntas
toricas, etc.

— Partes accesorias tales como baterias de arranque y cubiertas
de almacenamiento.

— Fallas debido a desastres naturales y otros sucesos de fuerza
mayor que escapan al control del fabricante.

— Problemas causados por partes que no sean repuestos
originales de Champion Power Equipment.

Cuando aplicable, esta garantia no se aplica a los productos

utilizados para la energia primordial en lugar del su servicio

eléctrico.

Limites de la Garantia Implicita y Daios

Consecuentes

Champion Power Equipment rechaza toda obligacion de cubrir
toda pérdida de tiempo, del uso de este producto, flete, o
cualquier reclamo incidental o consecuente por parte de cualquier
usuario de este producto. ESTA GARANTIA Y LAS GARANTIAS
ADJUNTAS DE CONTROL DE EMISIONES U.S. EPA y/o CARB
(CUANDO APLICABLES) REEMPLAZAN A TODAS LAS DEMAS
GARANTIAS, YA SEAN EXPRESAS 0 IMPLICITAS, INCLUYENDO
GARANTIAS DE COMERCIABILIDAD O CAPACIDAD PARA UN
PROPOSITO PARTICULAR.

La unidad proporcionada en intercambio quedara sujeta a la
garantia de la unidad original. La vigencia de la garantia para la
unidad de intercambio se seguira calculando segn la fecha de
compra de la unidad original.

Esta garantia le da ciertos derechos legales que pueden cambiar
de estado a estado o provincia a provincia. Su estado o provincia
puede también tener otros derechos a los cuales usted tenga
derecho que no estan enlistados en esta garantia.

Informacion de Contacto
Direccion

Champion Power Equipment, Inc.
12039 Smith Ave.

Santa Fe Springs, CA 90670 EE.UU.
www.championpowerequipment.com
Servicio al cliente

Sin Costo: 1-877-338-0999
info@championpowerequipment.com
No. Fax: 1-562-236-9429

Servicio técnico

Sin Costo: 1-877-338-0999
tech@championpowerequipment.com

*Excepto como de otra manera estipulado en cualquier de las siguientes garantias del sistema de control de emisiones (cuando aplicables) adjuntas para el Sistema de Control de Emisiones:
Agencia de la Proteccion Ambiental de EE.UU. (EPA) y/o Consejo de Recursos del Aire de California (CARB).



GARANTIA DEL SISTEMA DE CONTROL DE EMISIONES
DE CHAMPION POWER EQUIPMENT, INC. (CPE), LA AGENCIA DE PROTECCION MEDIOAMBIENTAL
DE LOS ESTADOS UNIDOS (EPA DE EE. UU.) Y LA JUNTA DE
RECURSOS DEL AIRE DE CALIFORNIA (CARB)

Su motor Champion Power Equipment (CPE) cumple con las regulaciones de las emisiones de escape y evaporacion de la EPA de
EE. UU. y la Junta de Recursos del Aire de California (CARB).

SUS DERECHOS Y OBLIGACIONES RESPECTO DE LA GARANTIA:

La EPA de EE. UU., la Junta de Recursos del Aire de California y CPE se complacen en explicar la garantia federal de los sistemas de
control de emision de escape y evaporacion del estado de California en su motor todoterreno pequefio 2021 (SORE) y el equipamiento
impulsado por el motor. En California, cualquier equipamiento nuevo que utilice motores todoterreno pequefios (SORE) debe estar disefiado,
fabricado y equipado para cumplir las normas anticontaminacion mas estrictas del estado. En otros estados, los motores y equipamientos
nuevos deben estar disefiados, fabricados y equipados, al momento de la venta, para cumplir con las regulaciones de la EPA de EE. UU.
relacionadas con motores todoterreno pequefios (SORE). CPE debe garantizar el sistema de control de emision de escape y evaporacion de
su motor todoterreno pequefio (SORE) durante el periodo listado a continuacion, siempre que no haya habido ningtin mal uso, negligencia,
modificacion no autorizada o mantenimiento inadecuado de su equipamiento, lo cual pudiera haber provocado la falla de los sistemas de
control de emision de escape y evaporacion.

Su sistema de control de emision de evaporacion puede incluir las siguiente partes: carburadores, tanques de combustible, conductos

de combustible (para combustible liquido y vapores de combustible), tapas de combustible, valvulas, cartuchos, filtros, abrazaderas,
conectores y otros componentes asociados. En su sistema de control de emision de escape, también pueden estar incluidos el sistema de
inyeccion de combustible, el sistema de encendido, el convertidor catalitico y otros ensamblajes relacionados con la emision de escape.
Cuando exista un estado justificable, CPE reparara su motor todoterreno pequefio (SORE) sin costo, incluidos el diagnostico, las piezas y la
mano de obra.

COBERTURA DE LA GARANTIA DEL FABRICANTE:

El sistema de control de emision de escape y evaporacion esta garantizado por dos afos. En caso de que alguna parte relacionada con la
emision de escape y evaporacion de su motor o equipamiento esté defectuosa, CPE la reparara o la reemplazara.

RESPONSABILIDADES DE LA GARANTIA DEL PROPIETARIO:

Como propietario de un motor todoterreno pequefio (SORE), es responsable de realizar el mantenimiento requerido que se detalla en el
Manual del propietario. CPE recomienda que guarde todos sus recibos de mantenimiento cubierto sobre su motor todoterreno pequefio
(SORE). Sin embargo, CPE no puede negarle la cobertura de la garantia Gnicamente por no presentar los recibos.

Como propietario de un motor todoterreno pequefio (SORE), debe tener en cuenta que CPE puede negarle la cobertura de la garantia
si su motor todoterreno pequefio (SORE) o una pieza presentan fallas debido a mal uso, negligencia, mantenimiento inadecuado o
modificaciones no autorizadas.

Es responsable de llevar su motor todoterreno pequefio a un centro de distribucion de CPE autorizado, a un centro de servicio o a un taller
de servicio alternativo como se describe en el punto (3)(f) a continuacion o a un distribuidor de CPE o a CPE, Santa Fe Springs, California,
de inmediato si llegara a presentarse un problema. Las reparaciones de la garantia deben completarse en un plazo razonable, que no
exceda los 30 dias.

Si tiene alguna pregunta con respecto a la cobertura de su garantia, comuniquese con:

Champion Power Equipment, Inc.
Atencion al Cliente
12039 Smith Ave.
Santa Fe Springs, CA 90670
1-877-338-0999
tech@championpowerequipment.com



GARANTIA DEL SISTEMA DE CONTROL DE EMISION DE ESCAPE Y EVAPORACION

A continuacion, se presentan disposiciones especificas relativas a su cobertura de garantia del sistema de control de emisiones
de escape y evaporacion (ECS).

1. APLICABILIDAD: Esta garantia se aplicara a los motores todoterreno pequefios (SORE) modelo 1995 y posteriores (para otros
estados, motores modelos 1997 y posteriores). El plazo de garantia del ECS comenzara en la fecha en que se entregue el motor o
equipo nuevo a su comprador original de uso final y permanecera en vigencia por 24 meses consecutivos desde ese momento.

2. COBERTURA DE LA GARANTIA GENERAL DE EMISIONES
CPE garantiza al comprador original de uso final del motor o equipo nuevo y a cada comprador subsiguiente que cada uno de sus
motores todoterreno pequefios (SORE) presenta las siguientes caracteristicas:

2a. Fue disefiado, fabricado y equipado para ajustarse a la EPA de EE. UU. para motores de encendido por chispas a 19 kilovatios o
menos, y a todas las regulaciones aplicables adoptadas por la Junta de Recursos del Aire de California, y

2b. No presenta defectos de material y mano de obra que causen que la falla de una pieza garantizada sea idéntica en todos los
aspectos materiales a la pieza tal como se describe en la solicitud de certificacion del fabricante del motor por un periodo de dos
afos.

3. LA GARANTIA SOBRE LAS PIEZAS RELACIONADAS CON LA EMISION DE ESCAPE Y EVAPORACION SE INTERPRETARA DE LA
SIGUIENTE MANERA:

3a. Cualquier pieza garantizada que no esté programada para su reemplazo como mantenimiento requerido en el Manual del
propietario estara garantizada para el plazo de garantia del ECS. Si alguna de esas piezas falla durante el plazo de garantia
del ECS, CPE debera repararlas o reemplazarlas de acuerdo con la Subseccion “d” a continuacion. Cualquier pieza reparada o
reemplazada en el marco de la garantia del ECS contara con dicha garantia por lo que quede del plazo de garantia del ECS.

3b. Cualquier pieza garantizada, que esté relacionada con las emisiones de escape y evaporacion y que esté programada solo para
una inspeccion regular, tal como se especifica en el Manual del propietario, estara garantizada para el plazo de garantia del ECS.
Un enunciado en dichas instrucciones escritas al efecto de “reparar o reemplazar segun sea necesario” no reducira el plazo de
garantia del ECS. Cualquier pieza reparada o reemplazada en el marco de la garantia del ECS contara con dicha garantia por el
resto del plazo de garantia del ECS.

3c. Cualquier pieza garantizada, que se relacione con las emisiones de escape y evaporacion y que esté programada para el
reemplazo como mantenimiento requerido en el Manual del propietario estara garantizada por el plazo anterior al primer punto
de reemplazo programado para dicha pieza. Si la pieza falla antes del primer reemplazo programado, CPE debera repararla
o reemplazarla de acuerdo con la Subseccion “d” a continuacion. Cualquier pieza relacionada con las emisiones de escape y
evaporacion, que se repare o reemplace en el marco de la garantia del ECS, estara garantizada por el resto del plazo de garantia
del ECS antes del primer punto de reemplazo programado para dicha pieza relacionada con las emisiones.

3d. La reparacion o el reemplazo de cualquier pieza garantizada y relacionada con las emisiones de escape y evaporacion en el marco
de esta garantia del ECS se realizaran sin costo para el propietario en un taller de servicio autorizado de CPE.

3e. No se aplicara ningun cargo al propietario por el trabajo de diagndstico mediante el cual se determine que una pieza cubierta por
la garantia del ECS es de hecho defectuosa, siempre que dicho trabajo de diagndstico se realice en un taller de servicio autorizado
de CPE.

3f. CPE pagara las reparaciones cubiertas por la garantia de emisiones de escape y evaporacion en talleres de servicio no
autorizados en las siguientes circunstancias:

i. El servicio se requiere en un centro poblacional con una poblacion de mas de 100 000 personas, segun el censo del afio 2000
de los EE. UU., que no cuente con un taller de servicio autorizado de CPE y

ii.El servicio se requiere a mas de 100 millas de un taller de servicio autorizado de CPE. La limitacion de 100 millas no se aplica
en los siguientes estados: Alaska, Arizona, Colorado, Hawai, Idaho, Montana, Nebraska, Nevada, Nuevo México, Oregdn, Texas,
Utah y Wyoming.
3g. CPE sera responsable de los dafios a otros componentes originales del motor o modificaciones aprobadas causadas directamente
por una falla en el marco de la garantia de una pieza relacionada con las emisiones cubierta por la garantia del ECS.

3h. Durante el plazo de garantia del ECS, CPE debera mantener un suministro de piezas relacionadas con la emision de escape y
evaporacion garantizadas suficientes para satisfacer la demanda prevista de dichas piezas relacionadas con la emision de escape
y evaporacion.



3i. Cualquier pieza de repuesto relacionada con las emisiones de escape y evaporacion autorizada y aprobada por CPE puede
utilizarse para realizar todo mantenimiento o reparacién conforme a la garantia del ECS y se proporcionara sin costo al propietario.
Tal uso no limitara la obligacion de garantia del CPE.

3j. Los complementos no aprobados o las piezas modificadas no podran utilizarse para modificar o reparar un motor de CPE. Tal uso
anula esta garantia del ECS y sera motivo suficiente para rechazar un reclamo de garantia del ECS. CPE no sera responsable en
virtud del presente por fallas de las piezas con garantia de un motor de CPE que se originen por el uso de un complemento no
aprobado o una pieza modificada.

LAS PIEZAS RELACIONADAS CON LAS EMISIONES INCLUYEN LO SIGUIENTE: (CON LAS PARTES DE LA
LISTA QUE CORRESPONDA AL MOTOR)

Sistemas cubiertos por esta

Descripcion de piezas

garantia
Sistema de medicion de Regulador de combustible, carburador y piezas internas
combustible
Sistema de induccion de aire Filtro de aire, colector de admision
Sistema de encendido Buijia y piezas, sistema de encendido por magneto
Sistema de escape Colector de escape, convertidor catalitico
Piezas varias Tuberias, accesorios, sellos, juntas y abrazaderas que se relacionan con estos sistemas enumerados
Emisiones por evaporacion Tanque de combustible, tapa de combustible, conducto de combustible (para combustibles liquidos y

vapores combustible), accesorios del conducto de combustible, abrazaderas, valvulas de escape de
presion, valvulas de control, solenoides de control, controles electronicos, diafragmas de control de
vacio, cables de control, enlaces de control, valvulas de depuracion, empaques, mangueras de vapor,
separador de liquido/vapor, cartucho de carbon, soportes de montaje del cartucho, conector del
puerto de depuracion del carburador

PARA OBTENER EL SERVICIO DE GARANTIA:

Debe llevar su motor de CPE o el producto en el que esta instalado, junto con su tarjeta de registro de garantia u otra prueba de la fecha
de compra original, a su cargo, a cualquier distribuidor de Champion Power Equipment autorizado por Champion Power Equipment, Inc. a
vender y prestar servicios a ese producto de CPE durante su horario comercial habitual. CPE debe aprobar las ubicaciones alternativas del
servicio definidas en la Seccidn (3)(f.) descrita mas arriba antes del servicio. No se rechazaran los reclamos de reparaciones o ajustes que
se produzcan Unicamente por defectos de material o mano de obra debido a que el motor no se mantuvo ni utilizé correctamente.

Si tiene alguna pregunta sobre sus derechos y responsabilidades respecto de la garantia, o para obtener servicio de garantia,
escriba o comuniquese con el Servicio de atencion al cliente: Champion Power Equipment, Inc.

Champion Power Equipment, Inc.
12039 Smith Ave.
Santa Fe Springs, CA 90670
1-877-338-0999
Attn.: Atencion al Cliente
tech@championpowerequipment.com



